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議事録(26-05) 

 

平成 26 年度第５回国立大学法人静岡大学長選考会議議事録 

 

日 時 平成２６年１１月４日（火）１０時３０分～１２時３１分 

場 所 学長応接室 

出席者 岡部、塩田、杉田、酒井、塩尻、佐古、糠谷の各委員 

陪席者 鈴木、櫻本の各監事 

前田事務局長、石﨑総務部長 

 

 議事に先立ち、議長から、梅澤委員の辞任（26.10.14 付）に伴う委員の交替に

ついて説明があり、次いで後任の塩尻委員から自己紹介があった。 

 

Ⅰ 議事録の承認 

平成 26 年度第４回国立大学法人静岡大学長選考会議（平成 26 年 9 月 26 日） 

 議事録（案）を原案どおり承認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

 １ 副議長の選出について 

議長から、梅澤委員〔副議長〕の辞任（26.10.14 付）に伴う副議長の選出 

について提案の後、事務局（白柳総務課副課長：以下略）から、資料１によ 

り選出方法等について説明があり、審議の結果、糠谷委員を副議長に選出し 

た。 

 

２ 学長適任候補者の選定について 

  議長から、学長適任候補者の推薦依頼の公示（９月１日）の結果、伊東幸

宏氏、梅澤 収氏、永津雅章氏の３名の推薦があったことによる、学長選考

規則第４条第１項に基づく学長適任候補者の選定について提案の後、前田事

務局長及び事務局から、資料２により説明があり、審議の結果、推薦のあっ

た３名を学長適任候補者として選定した。 

 

３ 抱負等発表会の実施について 

  議長から、抱負等発表会の実施について提案の後、事務局から、資料３に

より説明があり、発表会冒頭の挨拶について、浜松会場を糠谷副議長、静岡

会場を塩田議長がそれぞれ担当することとし、併せて各選考会議委員の発表

会への出席予定を確認した。 

 

４ 学長適任候補者及び抱負等発表会の公示について 

  議長から、学長適任候補者及び抱負等発表会の公示について提案の後、事

務局から、資料４により説明があり、原案どおり承認した。 

  関連して、本会議で候補者を選定した場合は、選考規則第４条第３項によ



２ 

り、速やかに候補者の氏名等を学内に公表することとされていることについ

て、質問があり、次回の選考に向けては、選定後の速やかな公示日の設定に

ついて考慮することとした。 

 

５ 面接の実施について 

議長から、学長適任候補者の面接の実施について提案の後、事務局から、

資料５により説明があり、より多くの質疑応答の時間確保のため、個々の面

接時間を 30 分から 45 分に延長し、連動して面接評価及び学長候補者の選考

の時間を変更することとしたほかは、原案どおり承認した。 

 

６ 学長候補者の選考基準について 

議長から、学長適任候補者の選考基準について提案の後、事務局から、学

長選考規則第７条第１項において、選考会議は意向投票の結果を参考とする

こととなっていることについて、資料６により説明があり、同規則第６条に

規定する開票の区分ごとの結果を参考とすることを確認した。 

なお、学長候補者の最終的な選考方法については、当日の本会議の審議の

状況を踏まえ、議長に一任することとした。 

 

７ 今後の学長適任候補者選考の在り方について 

   議長から、前回までの議論を踏まえた今後の学長適任候補者選考の在り方 

について提案があり、事務局から前回の検討による資料の修正点を中心に、 

資料７及び他大学の参考資料により説明があり、意見交換があった。 

なお、本案件については、引き続き検討を進めることとした。 

(1)学長の任期・再任方法の見直しについて 

任期及び再任時の上限設定の有無について種々意見交換をした。 

審議の結果、任期は４年、再任１回の上限８年とすることの意見が大勢を 

占めたが、10 年若しくは上限なしとの意見もあり、最終的な決定に向け、

引き続き議論することとした。 

(2)選考プロセスについて 

選考会議による主体的な選考に関連した選考のプロセスについて種々意 

見交換があり、以下の主な意見があった。 

・意向投票管理委員会が付託されている意向投票の実施に関しては、簡略化 

する必要がある。 

・推薦人の人数は、減らす方向で検討が必要である。 

・経営協議会の外部委員が推薦することができるように制度設計が必要であ 

る。 

 (3)選考基準の在り方と学長の評価について 

   今後の学長選考にあたって、公示に記述する学長のミッションの在り方に

ついて意見交換があり、引き続き検討を進めることとした。 

       また、学長の評価については、監事の協力を得つつ素案の作成を進める 

こととした。 



３ 

  なお、関連して事務局から、他大学における選考基準の制定状況につい 

て、席上配付資料により説明があった。 

 

Ⅲ その他 

  事務局から、次回会議の開催日程等について、下記のとおり案内があった。 

次回会議： 平成 26 年 12 月 15 日（月）〔時間は事務局にて精査の上通知〕 

学長適任候補者抱負等発表会 

  〔浜松〕平成 26 年 11 月 27日（木）16:00～総合研究棟 24教室 

  〔静岡〕平成 26 年 11 月 28日（金）16:00～共通教育Ａ棟 301 室 

 

以 上 


